

THOUSHAN DAILY

中共舟山市委机关报 舟山市新闻传媒中心主办 党报热线 (13505805555 2023年10月2日 星期一 癸卯年八月十八

国内统一连续出版物号: CN 33-0008

总第22459期 今日4版









新潮玩法频出,惬意假期尽享。

这个"双节"长假,于舟山而言,有了全新的打卡地:于游客而言,有了新潮的玩法。

在提升改造后的秀山滑泥公园,滩涂秘境里面欢乐多;在节前定海全新亮相的露营基地,秋日郊野露营受青睐;在新开园不久的朱家尖东沙冲浪主题公园,排队体验浪尖上起舞.....

# 假日·新旗

#### 提升改造后的秀山滑泥公园──

## 玩泥巴捉螃蟹,滩涂秘境里面欢乐多

□记者 何菁/文 沈磊/摄

"哇塞!快看!我瓶子里又多了一条 跳跳鱼!""快快快,那边有只小螃蟹.抓 住它!""哎哟,我的脚丫子陷进泥里 了!"……

"双节"假期,秀山滑泥公园里一派 欢乐的景象,来自全国各地的游客在滩 涂秘境里寻找快乐。

《奔跑吧兄弟》取景地之一的秀山 滑泥公园,经过近一年的一期项目提升 改造,今年6月重新开放,景区保留了提 升改造前原本的生态滑泥场、竞技泥池、 养生泥池、儿童泥池等泥主题区块,又新 增"网红"玻璃旋风滑道、嬉水乐园等水 上娱乐项目,成为"双节"游客们的又一 新潮打卡地。

昨天中午11时左右,景区停车场已经有不少车辆停放。除了本地车辆外,宁波、杭州等本省的车辆比较常见,也不乏江苏、河南、山东、安徽等省

外的车辆.

刚走进景区,就能看到几层楼高的"网红"玻璃旋风滑道,彩虹滑道吸引了不少游客参与体验。"来,看镜头,给你们拍个照!"来自杭州的谢丽一家四口分成两组,丈夫带着儿子先滑了下来,等谢丽和女儿滑下来时,丈夫立了拿出手机,为母女两人记录下这美好的一刻。

感受完滑道,谢丽一家又马不停蹄往滩涂秘境走去,这里有一大片泥塘可供游客近距离体验滩涂里捉螃蟹、抓跳跳鱼的乐趣,也是整个景区中人气免旺的区域。泥塘里已经有不少游客挽着裤腿在"劳作",既有大人带着孩子,也有一些年轻男女,大家腿上都沾满了青黑的海泥,不时传来欢声笑语。

"爸爸,加油!"来自苏州的嘟嘟一家四口,爸爸负责在泥塘里捉跳跳鱼和螃蟹,嘟嘟和弟弟则举着空瓶子,等着收获战利品,而妈妈笑眯眯地望着

他们。

在海塘外的千亩滩涂上,走下搭建的浮桥就能踩入泥里。下午2时多退潮后,游客就可以到这片天然海泥滩涂里,乘坐"小船"滑行于滩涂上,也可以抓鱼虾、螃蟹,捡拾蛏子、海瓜子等海产品。当天因为天气有些冷,嘟嘟妈妈没有让孩天下到这片区城游玩。"没关系,你们喜欢过里的话,明年暑假我们再来玩!"嘟嘟妈妈跟孩子们有了约定。

跟很多外地游客第一次来滑泥公园不同。家住高亭的陈伟则是公园的常客。"改造前就来过,改造后带儿子也来过一次,这次放假,问儿子想去哪里玩,他点名要来玩泥巴,那我们就又来了。"陈伟说,一想到外出要堵车,还不如来家门口景区,玩得也舒心。

作为全市首个体现优质滩涂特色的主题乐园,秀山滑泥公园填补了岱山主题乐园市场的空白,正成为舟山新的网红打卡地。



### 节前定海三大露营基地全新亮相——

## 郊野露营,享受与大自然亲密接触的乐趣



□记者 陈颖丹 文/摄

约上三五好友, 觅一片绿地, 支一顶帐篷, 摆一桌美食, 尽享假日美景。 昨天中午, 记者在东海百里文廊小沙 段的鹅鼻岭露营基地见到邵女士时, 她正悠闲地坐在户外椅上, 品尝着朋 友刚煎好的牛排。

今年"双节"假期,定海小沙街道依 托东海百里文廊、三毛文化等元素,精 心打造的鹅鼻岭露营基地、田尾小院 露营基地、"流浪CAMP"营地等三大露 营基地全新亮相,吸引了不少市民避 开假期"人从众",奔赴秋日郊野,沉浸 式体验惬意浪漫的露营生活。

"我们9月30日就来了,在这儿住了一晚,感觉神清气爽。"邵女士笑着说,自己和丈夫听朋友说起鹅鼻岭水库前有块新营地,"双节"期间试营业,就带着孩子和帐篷、户外桌椅、推车等露营装备,在这片依山傍水的绿地中"安营扎寨"了。

邵女士的丈夫沈先生是位资深露营爱好者,只要天气晴好,他就会和家

人、朋友找个舒服的地方,以露营的方式亲近自然,放松身心。"假期也不想去外面'添堵',还是在本地找个清幽的地方踏踏实实度个假。"沈先生说,赖鼻岭原是一条古驿道,这里山清水秀远离尘嚣,鸟鸣虫吟不绝于耳,是一处绝佳的露营地。

鹅鼻岭露营基地负责人逗逗告诉记者,这片营地有4000余平方米,分为林下营地和坡地露营平台,主打"精致露营",配备有露天电影、咖啡吧、烧烤、儿童乐园、停车场、洗手间等设施,可满足不同游客的多元需求。

"从假期首日到现在,已经有近20 顶帐篷在营地里搭建,我手机上还有30 多个预约,以舟山本地客人为主,也有 嘉兴、宁波、杭州的,接下来几天都会 陆续过来。"逗逗说,试营业期间营地 免费提供搭帐篷场地,还安排了空空 存乐会,篝火烟花秀等活动,为了让游 客获得更好的体验,还进行了限流。

"双节"期间,东海百里文廊小沙段 "青林玉镜"景点中的田尾小院露营基 地也收获了不少人气。在这里搭帐篷, 宛如身处云端和山野之间,还能体验围 炉煮茶、喂鸡牧羊的乐趣。

昨天中午11时许,四五位操着舟山 方言的市民正坐在一顶大天幕下品 茶、聊天,另一拨人则围着烧烤摊烤肉 串,蔬菜等。旁边另一顶天幕下,一家 三口正在准备露天午餐。田尾小院负 责人王军辉从山上刚抓来几只放山 鸡,杀好后交给妻子刘丹处理。

"我一上午已经处理了十多只鸡,都是来这里的客人要带走的。"刘丹一 边清理内脏一边"吐槽",因为忙不过 来不得不婉拒了一些客人。

位于小沙街道庙桥三毛文化村核心区域的露营地——"流浪CAMP"营地也在"双节"期间向公众开放,草坪上的天幕、帐篷等设施一应俱全,还可以在一侧的沙地上嬉戏玩闹。据悉,"流浪CAMP"营地原是小沙中学操场,今年小沙街道将其改造成露营追求进供游客使用,营地旁的"心忆空间"文创中心里,非遗掐丝珐琅,法式刺绣、手工皮包等趣味十足的手作项目也吸引了很多市民、游客前往体验。

#### 今年8月开园的朱家尖东沙冲浪主题公园——

## 排队候号,体验在浪尖上起舞的快乐

□记者 **虞仁珂/**文 通讯员 **拉斐尔**/摄

"大海,我来啦!"昨天上午,朱家尖东沙海滨浴场,来自上海的冲浪爱好者 "竹本糖糖"换上泳装后,兴奋地扛着冲浪板冲向大海。仰头、身体放松平趴、双手规律地拨动……在教练指导下,她认真地模仿着各种动作。

像"竹本糖糖"这样的游客还不少。 他们有的在教练带领下练习基础动作, 有的抱着冲浪板在水中浮浮沉沉,还有 的则站在板上体验感觉,时不时传来一 阵阵欢声笑语。稍有经验的,则可以 "骑"着冲浪板,或站立、或蹲伏,好似在 泊尘却無

很天起辨。 "我们一共配备了4名教练员,出于安全考虑,每人每天最多只能带4名学员,所以很多游客到了现场,却无法排上号。"东沙冲浪主题公园负责人阿楠告诉记者,冲浪运动近几年在国内开始流行,尤其在长 三角一带。这两天很多来公园的游客都是冲着冲浪而来。在她看来,冲浪既是一项极具挑战性和趣味性的运动,同时也是一种可以促进身心健康、接触大自然并锤炼意志力的休闲活动,在体验乐趣的同时,也能拓宽眼界,启迪心智。

一个半小时后,"竹本糖糖"依依不舍地扛着冲浪板上了岸。"很刺激,有种飞起来的感觉,舟山这里的风景也很美。"她告诉记者,几年前在国外的一次旅行中接触到这项运动,被它的魅力所吸引。但国内具备条件的地方并不多。一次偶然的机会,从网上看到舟山有冲浪公园,她特地赶了过来,打算住几天,好好体验一把。

2021年5月,公园的前身City Surfer "城市浪人"冲浪俱乐部落户朱家尖东 沙,当即成为长三角区域年轻人的热搜 关键词。为做好"旅游+体育"文章,精 准"圈粉"年轻群体旅游消费,今年8月 12日,东沙冲浪主题公园正式开园,聚 集了海上冲浪、海边滑板、海滩休闲、时尚生活等"冲浪+"新兴业态,大大丰富了滨海景区业态,吸引了来自以沪杭甬为主的长三角城市以及瑞士、澳大利亚等国内外众多冲浪爱好者前来体验。

记者在现场看到,不少游客全家出游,享受假期带来的闲适。"对于常年生活在城市中的孩子们而言,这个假期,带他们一起到海边玩玩水、冲冲浪,既能锻炼身体素质,也能让他们感受大自然的美妙。"杭州游客曾先生说。

阿楠告诉记者,冲浪运动的门槛其实并不高。初学者在教练的带领下,只需两三个小时的练习,就基本可以做到 趴在板上。东沙这里拥有绵长的海岸线和宽广的沙滩,无疑是冲浪运动的理想场所。清澈的海水,给予冲浪者们极佳的冲浪体验。无论是初学者还是经验丰富的冲浪爱好者,都能在这里找到适合自己的冲浪区域。

